Анализ работы МО «Гармония» за 2011-2012 учебный год
В 2011 – 2012 учебном году МО «Гармония» в рамках проблемы «Формирование творческого потенциала учителей и обучающихся» решало следующие задачи:
- формирование целостного восприятия мира через интеграцию предметов гуманитарного, физико-математического и естественно-научного циклов;
-совершенствование педагогического мастерства;
-углубленное изучение актуальных проблем современного образования;
-использование информационно-коммуникативных и интернет-технологий в учебном процессе;
-формирование креативного  и целостного мышления. 
За прошедший учебный год:
Ухова Л.В. подготовила и провела праздничные утренники и вечера со школьниками, подготовила вокальную группу и солиста для районного конкурса «Роднички Поволжья».
Зайбертом К.В. были проведены VIII традиционные лыжные соревнования «Кубок зимы» и турнир по баскетболу на призы администрации Алексеевского МО, где любой житель посёлка может продемонстрировать не только свои способности, но и укрепить своё здоровье.
Хорошие результаты были показаны школьными командами на районных соревнованиях по туризму, лыжам, которых подготовил также Зайберт К.В.
Успешным было выступление учителей МО на областных семинарах.
Зайберт К.В. , совместно с учителями физики и биологии участвовал  в областных Педагогических экологических чтениях.
Казанцева Г.Н. повысила свой профессиональный уровень – прошла курсы повышения квалификации и получила сертификат тьютера. Четыре проекта под её руководством получили призовые места на межрегиональном конкурсе. Галина Никитична участвовала в конкурсе на лучший сайт учителя. Её статьи вошли в сборник «Педагогический опыт».
Учителя нашего МО также принимают активное участие в различных районных командных соревнованиях и соревнованиях на личное первенство от посёлка Алексеевка. По инициативе и при содействии нашего МО в школе был проведена зимняя «Зарница». Постоянно обновляется сайт МО «Гармония», а также спортивный сайт школы. Получены сертификаты педобщества России.
План работы МО выполнен полностью и перевыполнен.
Результативность участия учащихся в районных соревнованиях.
1. Три призовых места – турслет, сентябрь 2011 г.
1. 3 призовое место – легкоатлетические соревнования, октябрь 2011г.
1. Два  призовых места – Олимпийский день бега в Хвалынске
1. 4  призовых места – лыжи, январь 2011 г. 
1. Участие в финале областного этапа «Лыжни России» 
1. Призовые места  в региональном конкурсе проектов


